

九字真言助我渡过劫难

【明慧网】我曾经是大陆某省一位副省长的司机，后来被安排在某国企任市场部经理。因业务关系，我认识了一位某机关人员，他给我的印象是善良，谦和有礼，业务精炼，工作中有需要的他都热心帮忙，我们关系相处的很融洽。闲谈中了解到他毕业的学校，曾是我父母任教所在的学校，我们的关系更近了一层，因此我称他为师兄，他叫我师弟。

有一天，师兄问我：“你听说过三退保平安吗？”我说没听说过。他告诉我：“现在天灾人祸这么多，是因为人们受无神论的毒害，不相信善恶有报，导致道德败坏，世风日下，什么坏事都敢干，根源就是共产党无神论宣传教育的结果。共产党搞的是假恶斗那一套，历次运动中，杀害了数千万中国人。尤其造谣诬陷法轮功，迫害信仰真善忍的好人，手段之残忍令人无法想象。数十万人被非法关押、劳教、判刑。甚至还活摘法轮功学员器官，牟取暴利。干了这么坏事，上天一定要淘汰它。三退，是退出曾经加入过的党、团、队组织，和这个鼓吹无神论的党划清界限，免得上天淘汰它时受牵连。法轮功是被冤枉的，是真正的佛法。请记住法轮大法好，真善忍好，灾难来时就能得到神佛的保佑。”

我听了之后恍然大悟：“原来是这么回事啊，你若不和我说，我还真不清楚。共产党真是太坏了，真善忍多好啊！我还是党员呢，我退出！”师兄说：“那我给你起个化名退出吧。”我说：“不用起化名，就用真名退。”师兄说：“太好了！”对我竖起了大拇指。他还叮嘱我：“师弟，你一定要记住，

今后无论遇到什么危难，你诚心默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，就一定会逢凶化吉，遇难呈祥的。”我发自内心的说：“好的，师兄，您说的我都记住了。”

真是天有不测风云，人有旦夕祸福。大约半年后，那个副省长因贪腐落马，相关下属几十人被抓。因我曾经是他的司机，虽然早已调离，但仍未能幸免于难。

在阴森恐怖的留置室，专案组人员让我交代利用该副省长的名义都干了哪些违法违规的事，威逼利诱，让我揭发他人违法违规的事。我回答：“我没干过违法违规的事儿，我也不知道别人的事儿。”他们说：“不可能！你给该副省长当了那么长时间的司机，你敢说你没干过你违法违规的事儿？谁能相信呢？你还敢和组织对抗？！就你这态度，你就等着判刑吧！”

他们多次威逼恐吓。别提当时我的心情有多糟糕了，感觉天都塌了一般，死的心都有。忽然间我想起了师兄告诉我的遇到危时要默念“法轮大法好，真善忍好”。我心里一下子踏实了，我就在心里不停的念诵：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！”无论白天黑夜，只要醒着我就一直不停的默念！整整念了十五个日日夜夜。其余我什么都不想了，也不去想结局如何了，就一直默念这九字真言。这九字真言在当时成了我唯一的精神支柱。过后他们再提审我的时候，无论问什么我都不吱声了，就在心里默念：“法轮大法好！真善忍好！”

令我意想不到的的是：十五天之后，我被无罪释放了！而和我同时被抓捕的其他人没有一个这么快出



来的。我是最幸运的！因为我诚心相信法轮大法好！真善忍好！

过后我告诉师兄：“多亏您告诉我真相，您告诉我的九字真言太灵了！”衷心感谢李大师帮我度过了这一劫！

文/中国大陆明真相世人◇

渡※劫※法※宝

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字真言。为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会有福报，会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

成都市金牛区常委、政法委书记向阳遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）中共四川省成都市金牛区常委、政法委书记向阳遭恶报，二零二五年七月被宣布立案调查。原四川省乐山市公安局沙湾区分局局长成昱辉，二零二零年十一月遭恶报被查，二零二一年五被移送检察机关审查起诉。原四川省营山县县长、公安局局长陆昌斌遭恶报，二零二一年一月被逮捕。这些人都涉及迫害当地法轮功学员。

法轮功是佛家高德大法。对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

中共江泽民集团一九九九年七月疯狂发起迫害法轮功的政治运动，颠倒了所有的是非善恶，中共政法委、610 操控各级司法机关明目张胆的对法轮功学员迫害，不讲法律，警察随意抓捕、入室抢劫，甚至公开勒索钱财；检察官肆意构陷、捏造罪证罪名，很多法官在堂堂法庭上也枉法犯罪，甚至在法庭叫嚣：“不要和我讲法律”。对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，所有的中国人都是这场迫害的受害者。

中共四川省成都市金牛区常委、政法委书记向阳遭恶报被查

二零二五年七月四川省消息，四川省成都市金牛区常委、政法委书记向阳涉嫌严重违纪违法，被审查调查。

向阳，一九七二年七月出生，重庆市万州区人。主要简历：二零一零年三月至二零一三年十二月，历任成都市金牛区荷花池街道党工委委员、办事处副主任、党工委副书记；二零一七年十二月至二零二零年八月，历任成都市金牛区天回镇街道党工委书记；二零二零年八

月至二零二一年八月，任成都市金牛区副区长；二零二一年八月，任成都市金牛区委常委、政法委书记。期间，向阳追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是向阳任成都市金牛区委常委、政法委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎成都市法轮功学员毛坤，二零一九年七月十日下午四点左右，被成都市金牛区恶警出动多辆警车闯到家，强行撞开门绑架。当时来她家做客的郫县黄素兰、李俊、张珍华等共六名女性法轮功学员同时被绑架。

二零二零年十二月二十八日上午九点半，金牛区法院非法对毛坤、杜荣、张珍华、陈世贵开庭，毛坤被非法判刑十一年半，被勒索罚款两万元；杜荣被非法判刑九年，被勒索罚款一万元；张珍华被非法判刑八年，被勒索罚款八千；陈世贵被非法判刑七年半，被勒索罚款六千。

四位法轮功学员当庭就提出要上诉。上诉期间，毛坤被非法关押于成都市看守所。二零二一年四月初，毛坤身体出现异常，被成都市看守所送到成都市第三人民医院抢救，并通知家属紧急办理“保外就医”手续。二零二一年四月十一日晚，毛坤在成都市第三人民医院离世。

◎二零二零年八月，成都市金牛区抚琴派出所、金牛区公安分局网监大队警察骚扰张姓女法轮功学员。抚琴派出所为首的三个身着制服的警察手拿一份起诉书，上门骚扰张姓女法轮功学员。他们想闯进门，强迫张姓女法轮功学员在这份既无起诉人，又无盖章的起诉书上签字，张姓女法轮功学员当场拒绝了他们的无理要求。

◎徐含英，成都市金牛区法轮功学员。二零二一年八月十九日上午十点多钟，金牛区荷花池办事处

北站社区（原西北桥社区）来了四人，不断敲徐含英的家门骚扰。二零二一年三月到八月，共有不下十次上门骚扰，每次都有新面孔。他们每次都照相、录音。

◎罗英、张慧，成都市法轮功学员。二零二二年五月三日下午，罗英、张慧在外讲真相时被成都市金牛区西华派出所警察绑架，五月四日被成都市公安局金牛分局非法行政拘留十天。

◎罗传，成都市法轮功学员，女，时年 57 岁。二零二二年八月九日上午十点左右，成都市九里堤派出所一行四、五人非法直接进入，绑架了罗传，并抢劫走她的私人物品，同时把她女儿一起带到九里堤派出所，下午四点多才放罗传女儿回家。罗传被劫持到成都看守所非法关押，于二零二三年十二月被非法判刑两年。

◎高永辉，成都市法轮功学员。二零二三年六月，因邮寄劝善的真相信，被警方构陷到成都市金牛区检察院。七月份，成都市金牛区抚琴派出所警察来到高永辉家里，口头传达“监视居住半年”。二零二三年七月十一日中午，成都市金牛区抚琴派出所、社区共八、九人闯入高永辉家中，绑架了她并拿走她的手机。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

